
Ata da Octogésima Sessão Ordinária da 15ª Legislatura realizada no dia 20 de março 

de 2023, no Plenário da Câmara Municipal de Balsa Nova, sob a Presidência do 

Vereador Nélio José Chiquito. A Sessão teve início às 19h00, além do Presidente, 

contou com a presença dos Vereadores Adalton Portela Franco, Ernani Bubniak, 

Clever Aparecido Iavolski Poletto, João Carlos da Luz, Joel Bathke, Jocemir Fávaro, 

Reinaldo José Franco Filho e Valmir José Matozo. O Presidente Nélio José Chiquito 

solicitou ao Secretário Vereador Ernani Bubniak, que realizasse a leitura da ata da 

sessão anterior. Colocado em votação a ata foi aprovada por unanimidade. No 

EXPEDIENTE ocorreu a leitura do Parecer Conjunto nº 06/2023, das Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, da indicação nº 015/2023, de autoria 

dos Vereadores Clever Aparecido Iavolski Poletto e Jocemir Fávaro, das indicações 

nº 016/2023, nº 017/2023 e nº 018/2023, de autoria do Vereador João Carlos da Luz.  

Na ORDEM DO DIA ocorreu a única discussão e votação do Parecer Conjunto nº 

06/2023, das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, referente 

ao Projeto de Lei nº 009/2023, do Executivo Municipal. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação para Quebra de 

Interstício para única votação do Projeto de Lei nº 009/2023, do Executivo Municipal. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação 

do Projeto de Lei nº 009/2023, do Executivo Municipal, cuja sumula dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Fiscal do 

Município de Balsa Nova para o exercício financeiro de 2023, e a promover alterações 

no Plano Plurianual 2022-2025 e na Lei de Diretrizes Orçamentárias 2023. Colocado 

em votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação da 

Indicação nº 015/2023, de autoria do Vereador Clever Aparecido Iavoski Poletto, com 

apoio do Vereador Jocemir Favaro que indicam a necessidade de envio de ofício a 

Copel para que seja realizado a poda dos galhos de uma árvore da espécie araucária 

localizada na Rua João Gorski, na localidade do Rincão. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação da Indicação nº 

016/2023, de autoria do Vereador João Carlos da Luz que indica a necessidade de 

substituição dos postes que sustentam o alambrado do Campo de Futebol de São Luiz 

do Purunã, disposto do lado direito de quem olha da Rua Sabina Serra Reiceto. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação 

da Indicação nº 017/2023, de autoria do Vereador João Caros da Luz que indica a 



necessidade de instalação de placas de sinalização, indicando horário de embarque 

desembarque de alunos, bem como de sinalização horizontal orientativa aos 

motoristas para que não estacionem em frente ao colégio Estadual Donozor Nogueira 

e Escola Municipal Herculano Shimaleski no Bairro de São Luiz do Purunã, nos 

horários de entrada e saída de alunos. Colocado em votação foi aprovado por todos 

os votantes. Única discussão e votação da Indicação nº 018/2023, de autoria do 

Vereador João Caros da Luz que indica ao Executivo que informe sobre o andamento 

do requerimento 010/2021, o qual solicitava a delimitação correta entre os pátios do 

Posto de Saúde, Escola e Parque de Obras no Distrito de São Luiz do Purunã. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Nas EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS o Vereador Jocemir Favaro fez uma indicação solicitando que na Av. 

Iguaçu o estacionamento seja apenas de um lado da rua, pois algumas pessoas 

relataram que quando há carros estacionados dos dois lados, não é possível a 

passagem de dois veículos ao mesmo tempo. O Vereador Nélio Chiquito falou para o 

Vereador fazer uma indicação para próxima sessão. O Vereador Jocemir falou ainda 

sobre os motoristas da saúde, como foi cancelado o PSS, se não há possibilidade de 

contratar assessores para preencher as vagas de motoristas, tendo em vista que a 

maioria dos assessores estão fora de suas funções, o Vereador Nélio falou que é 

necessário levar a demanda para o Executivo para ser estudada a possibilidade. O 

Vereador Ernani Bubniak registrou o início do Programa Prefeitura mais perto de você, 

que irá acontecer no próximo sábado das 09:00 as 16:00 horas na Igreja Nossa 

Senhora do Monte Claro no Bairro dos Mineiros, o Vereador Clever Poletto perguntou 

em relação ao programa moradia legal se as áreas que não foram atingidas dos 

Mineiros irá ter alguma coisa neste dia, o Vereador Nélio comentou que está no mapa 

e que o Executivo colocou várias áreas novas, o vereador ressaltou ainda que o 

Fisioterapeuta, Nutricionista e Psicólogo estarão no evento para tirar dúvidas das 

pessoas e não para realiza consultas, por fim o Vereador parabenizou o Executivo 

juntamente com as Secretária de Educação, Cultura e Esporte pelo primeiro evento 

poliesportivo realizado no Parque Manancial no último sábado. Nada mais havendo 

o Senhor Presidente marcou próxima Sessão Ordinária para o dia 27 de março de 

2023, as 19h00. Em seguida, foi encerrada a Sessão da qual, eu, Secretário, lavrei a 

presente ata que, após lida e achada conforme, e assinada pelo Presidente e pelos 

demais Vereadores presentes, contendo uma exposição dos acontecimentos na 

Sessão, nos termos do Art. 93 do Regimento Interno desta Casa de Leis. 


